

№ 21 ИЮЛ 1983



В новом здании открывает осенний сезон Кашнадарьинский областной музыкально-драматический театр имени М. Ташмухамедова. Его зрительный зал рассчитан на 800 мест. В оформлении интерьера использована резьба по ганчу. Эти работы ведут специалисты под руководством членов Союза художников СССР Умарджана Тахирова и Зилуддина Юсупова. На снимке (слева направо): молодые резчики по ганчу комсомольцы Н. Мухаммадинов, И. Махмудов и А. Мухаммедов за установкой ажурной люстры из ганча.

Фото Ш. ШАРИПОВА (УзТАГ).